

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2022. április 25-én megtartott 5., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Polgármesteri Hivatal emeleti ülésterme

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnöke, Csernák Lajosné, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Németh István aljegyző, Kovács Ildikó a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője és Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, és megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Korom Éva Andrea, Tóth Csaba és Mihály Ferenc bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2022. (IV. 25.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2022. április 25-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2021-2022. évi munka-és szolgáltatási terve

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2021-2022. évi munka-és szolgáltatási terve

Pálinkó György Vince elnök: 2019. évtől kezdődően a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet alapján a kulturális intézményeknek szolgáltatási tervet kell készíteniük, a munkaterv részeként, amelyet Kovács Ildikó intézményvezető asszony el is készített. Célként megjelölték az elektromos hálózat felülvizsgálatát, a Helytörténeti Gyűjtemény festését, felújítását, illetve az anyagok digitalizálását. Kérdezem intézményvezető asszonyt szeretné-e kiegészíteni az előterjesztést?

Kovács Ildikó a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: talán annyival egészíteném ki, hogy a cél, az az infrastruktúra fejlesztése. Szakmai cél, pedig a közösség fejlesztése. A három évvel ezelőtt elkezdődött kohéziós pályázat Mártély-Mindszent vonatkozásában visszavonásra került, de szeretnénk folytatni az elkezdődött közösségfejlesztést. A Helytörténeti Gyűjtemény tovább nem bővíthető, a meglévő régi épületet kellene felújítani és festeni.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2022. (IV. 25.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: A Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2021-2022. évi munka- és szolgáltatási terve

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2021-2022. évi munka- és szolgáltatási tervét és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy azt fogadja el.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince
Bizottság elnök**

**Korom Éva Andrea
Bizottság elnökh.**